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Farbmetrische Skalierung von unbunten Farben zwischen Spitzenweil3 und Schwarg  |Farbmetrische Skalierung von unbunten Farben zwischen Spitzenweil und Schwar
=0 =
@ 5 |Beziehungen Hellbezugswery, Leuchtdichte L und Helligkeit L* nach ISO-Normen Beziehungen HellbezugswerY, Leuchtdichte L und Helligkeit L* nach ISO-Normen % c
S 3 |Farbe (Licht |Norm- |IECSRGByy [relative CIELAB \y |TUBLOG y Farbe (Licht |Norm-  |HDR-Display{relative CIELAB |y [TUBLOG y =@
E.m, oder Papier) [farbwert |Helligkeit L i Helligkeit Helligkeit oder Papier) |farbwert |L i L i Helligkeit Helligkeit ‘:,D psl
85 |KonastwiN Y Cecsrey |Lu  |Lw  |CCELABY | TuBLoGy Kontrast W:N [Y L Ly |bw [Soemsy [Crusocy 23
gg (25:1=100:4) |(5°5=2,24[=s Liw 24 |=L/L y|=L/Lw |=owLaw ¥3-16|=ty log(L,y)+50 (25:1=100:4) |(5°5=2,24|[cd/m? =L/Ly |=L/Lw |=dulw3-16 | =ty log(L,y)+50 % 73
- g_ Weil P2 |500 195=145+50 (25  |5,00 |182=132+50 [150=100+50 Weil P2 |500 1000 25 5,00 [182=132+50 [150=100+50 Qs
g« 5] (Licht) =20*25 |=s(5,00§">4 =c(5,00§3-16=t log(25,0)+50 (Licht) =20*25 [=40*25 =c(25,0§/3-16=t log(25,0)+50 =0
=0  |WeiR W (Fluo-{100 100=50+50 |5 1,00 |100=50+50 [100=50+50 Weill W (Fluo-{100 200 5 1,00 |100=50+50 [100=50+50 ;J §
M g 1 =20*5 =s(1,00§/24 =c(1,00§3-16=t log(5,00)+50 =20*5 =40*5 =c(5,00§/3-16=t log(5,00)+50 oQ
=3 %- Hellgrau H_ [44,8 71=21+50 | 2,24 |0,45 [72=22+50 |75=25+50 Hellgrau H [44,8 89,6 2,24 |0,45 |72=22+50 |75=25+50 Sn
gj (Papier) =20*2,24 |=5(0,45}/24 =c(0,45§3-16=t log(2,24)+50 | |(Papier) =202,24 | =40*2,24 =c(2,24}"3-16=t log(2,24)+50 3
Zo |[GrauU 20 50 |50=0+50 Grau U 20 40 T [0,20 [51=1+50  |50=0+50 ca
S |(Papier 0,20§3-16=t log(1,00)+50 | |(Papier) 40%1 =c(1,00§3-16=t log(1,00)+50 28
=Q Dunkelgrau D |8,9 3 35=-14+50 |[24=-25+50 Dunkelgrau D |8,9 17,8 0,45 0,09 [35=-14+50 |24=-25+50 = 8
%% (Papier) =20/2,24 =c(0,09§3-16=t log(0,45)+50 | |(Papier) =20/2,24 | 40/2,24 =c(0,45§>-16=t log(0,45)+50 S5
o] g Schwarz N 4 23+50 10,20 0,04 26+50 [0=-50+50 Schwarz N 4 8 0,20 (0,04 |[23=-26+50 —50+50
, =5 |(Papien =20/5 0,04§/24 0,04}2-16=t log(0,20)+50 =205 |40/5 =c(0,20}3-16 =t log(0,20)+50 29
=] Schwarz p2 |19 31+50 (0,09 |0,022 35+50 [-24=-74+50 19 6 0,09 [0,022 |14=-35+50 [-24=-74+50 ng.
S & |Glanzpapier) [=20/11,2 [=5(0.02)/2* =c(0,025-16=t log(0,09)+50 =20/11,2 | 40/11,2 0,098-16=t log(0,09)+50 2 g
=@ |[Es gilt: CIELABy: 0w=c=116, IECSRGR: sy=s=100, TUBLOG: ty=t=50/log(5)=71,53: 3y: dy=d=66, TUBLOG: ty=t=50/l0og(5)=71,533 ==
=2 @
S5 19i90—7n TGi90—7n < ;
oy 3
@ 5=
o % Farbmetrische Skalierung von unbunten Farben zwischen Spitzenwei und Schwarg |Farbmetrische Skalierung von unbunten Farben zwischen Spitzenweif3 und SchwarZ =
O
% = |Beziehungen HellbezugswerY, Leuchtdichte L und Helligkeit L* nach ISO-Normen Beziehungen HellbezugswerY, Leuchtdichte L und Helligkeit L* nach ISO-Normen G'R
3 Farbe (Licht |Norm- HDR-Display{relative CIELAB \y |[TUBLOGy Farbe (Licht |Norm- HDR-Display{relative ITUSRGBp, |TUBLOG y =N
%’ o oder Papier) |farbwert |Leuchtdichte |Leuchtdichte [Helligkeit Helligkeit loder Papier) |farbwert |L L Helligkeit Helligkeit g v
= ®  [Kontrast W:N [Y L Ly  |Lw L'C\ELAB;N L* rusLocy Kontrast W:N [Y' L Ly [iw |Umusreees |L*TusLocy '
S5 |(25:1=100:4) |(505=2,24{[cdim?] =U/L =L/ w frowl oy ¥3-16) =ty log(Ly)+50 | |(25:1=100:4) [(505=2,24][cdim?] =Ly [FL/Lw =i w L 37~ 10 [ =tylog(L ) +50 =
o2 [weik P2 |500 1000 25 15,00 |182=132+50 [150=100+50 \Weil P2 [500 1000 25 5,00 |161=111+50 [150=100+50 @
=2 (Lichy =20%25 |=40%25 =c(5,003-16=t log(25,0)+50 | |(Licht) =20%25 |=40%25 =j(1,0004210=t log(25,0)+50 o
:,% \WeilR W (Fluo-{100 200 5 1,00 |100=50+50 [100=50+50 Weil W (Fluo-{100 200 5 1,00 |73=23+50_  [100=50+50 = =
g ier]=205  |=40*5 1,00§/3-16=t log(5,00)+50 =205 [=40%5 =j(0,200%%10=t log(5,00)+50 = %
55 Hellgrau H 44,8 89,6 2,24 10,45 2+50  |75=25+50 Hellgrau H 44,8 89,6 2,24 75=25+50 )'> !
L = (Papier) =20*2,24 | =40*2,24 0,45}/3-16=t log(2,24)+50 (Papier) =20*2,24 | =40*2,24 =t log(2,24)+50 z §
g Grau U 20 40 1 0,20 =1+50 0+50 Grau U 20 40 1 0,20 [30=-19+50 [50=0+50 ég 58
& (Papier) 40%1 =c(0,20°-16=t log(1,00)+50 | |(Papier) 40%1 =j(0,04Y%210=t log(1,00)+50 D =
Dunkelgrau D |8,9 17,8 14450 —25+50 Dunkelgrau D |8,9 17,8 0,45 0,09 [18=-31+50 |24=-25+50 g&
(Papier) =20/2,24 | 40/2,24 0,09§3-16=t log(0,45)+50 (Papier) =20/2,24 | 40/2,24 (0,021)‘4*510 =t log(0,45)+50 e}
SchwarzN |4 8 0,20 [0,04 |23=-26+50 |[0=-50+50 Schwarz N |4 8 0,20 10,04 0=-50+50 g_
(Papier) =20/5 40/5 =c(0,04}/3-16=t log(0,20)+50 (Papier) =20/5 40/5 l0og(0,20)+50 )
Schwarz p2 1,9 3,6 0,09 10,022 |14=-35+50 [-24=-74+50 Schwarz p2  |1,9 3,6 0,09 0,022 ~24=-74+50 u
(Glanzpapier) |=20/11,2 | 40/11,2 =c(0,025-16=t log(0,09)+50 (Glanzpapier) |=20/11,2 | 40/11,2 =] log(0,09)+50 2
Es gilt: CIELABy: oy=c=116, TUBLOG;: t,=t=50/log(5)=71,533 Es gilt: ITUSRGRy: jw=j=110, TUBLOG;: t,=t=50/log(5)=71,533
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TUB-Priifvorlage igi9; Helligkeit.* in Farbmetrik fach CIELAB, ITUSRGB und TUBLOG;
L* im sRGB- & HDR-Bereich; Leuchtdichten nach ISO 22028-5 fir SDR- und HDR-Farbe
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